
ΚYΡΙΑΚΗ 15/6 ΟΛΟΙ/ΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΣΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ Η
ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!

Τα ξημερώματα της 9ης Ιουνίου ΄25 το ιστιοφόρο Μαντλίν που μετέφερε ακτιβίστριες και ακτιβιστές
στην αποκλεισμένη λωρίδα της Γάζας, για διάθεση ανθρωπιστικής βοήθειας, δέχθηκε επίθεση από
ισραηλινά πλοία που το προσέγγισαν, ενώ ντρόουν και ελικόπτερα πέταξαν χημικές ουσίες. Τα μέλη
του πληρώματος και οι ακτιβιστές απήχθηκαν και κρατούνται από το Ισραήλ!  Το ίδιο το υπουργείο
εξωτερικών του  Ισραήλ υποτιμά και ειρωνεύεται αυτήν την πράξη αλληλεγγύης, ενώ  παράλληλα η
ανθρωπιστική βοήθεια που μετέφεραν έχει κατασχεθεί από τον IDF! 

Καταγγέλλουμε  το  κράτος  δολοφόνο  του  Ισραήλ  που  έπειτα  από  588  ημέρες  σφοδρών  και
πολύνεκρων βομβαρδισμών και πολεμικών επιχειρήσεων που έχουν ως αποτέσμα πάνω από 61.000
νεκρούς και 119.000 τραυματίες, στην συντριπτική τους πλειοψηφία άμαχοι πληθυσμό, κλιμακώνει
την  επίθεση  στην  Λωρίδα  της  Γάζας  με  νέα  επιχείρηση  με  το  όνομα  «Άρματα  του  Γεδεών».
Αποθρασυνόμενοι από τους συμμάχους τους, την ΕΕ και τις ΗΠΑ οι ισραηλινοί αξιωματούχοι, κάνουν
λόγο ξεκάθαρα για κατοχή του συνόλου της περιοχής. Παραβιάζουν κάθε κανόνα του διεθνούς δικαίου
προκαλούν λιμό με την άρνηση τους να επιτρέψουν οποιαδήποτε ανθρωπιστική βοήθεια με στόχο να
διώξουν τους παλαιστίνιους από τα σπίτια τους.

Εκφράζουμε την οργή και  τον αποτροπιασμό μας για τη στέρηση ακόμα και  της πρόσβασης στα
νοσοκομεία  από  το  κράτος  -  δολοφόνο  του  Ισραήλ.  Εδώ και  2,5  χρόνια  έχουμε  γίνει  μάρτυρες
βομβαρδισμών  νοσοκομείων,  εκτέλεσης  αμάχων  και  ασθενών,  δολοφονιών  υγειονομικών  που
αρνήθηκαν να φύγουν από το πλευρό των ασθενών τους. Αυτή τη στιγμή όλα τα δημόσια νοσοκομεία
στο βόρειο τμήμα του παλαιστινιακού θύλακα τέθηκαν εκτός λειτουργίας, καθώς ο ισραηλινός στρατός
έχει πολιορκήσει το τελευταίο δημόσιο νοσοκομείο που λειτουργούσε στην περιοχή, αναγκάζοντάς το
να κλείσει.

Εδώ και καιρό έχουν πέσει οι μάσκες για την ελληνική κυβέρνηση και όλα τα κόμματα που έκαναν
λόγο για «δικαίωμα στην αυτοάμυνα» του Ισραήλ. Η σωστή πλευρά της ιστορίας είναι εδώ, στον
αγώνα για το δικαίωμα όλων των λαών να ζουν ειρηνικά στον τόπο τους και όχι με τα σφαγεία για τα
συμφέροντα των εκμεταλλευτών. 

Αυτή  τη  στιγμή  οι  χιλιάδες  ακτιβιστές  και  ακτιβίστριες  που  συρρέουν  στην  Αίγυπτο  για  το
#marchtogaza, που μέλη της ελληνικής αποστολής αλλά και άλλων διεθνών αποστολών κρατούνται
και  απελαύνονται  από τις  αιγυπτιακές  αρχές,  είναι  η  στιγμή  να  σπάσουμε  το  πέπλο της
σιωπής για την γενοκτονία στην Γάζα.

Δεν δεχόμαστε να βλέπουμε μια γενοκτονία σε live streaming. Δεν δεχόμαστε να ζήσουμε 
άλλο στην εποχή της βαρβαρότητας. Τώρα ήταν ένα πλοίο, αύριο θα είναι χιλιάδες που 
κόντρα στις απειλές του κράτους-δολοφόνου θα περπατήσουν ως την Γάζα, μεθαύριο θα 
είμαστε εμείς οι ίδιοι επειδή αντιδρούμε μαζικά  στην γενοκτονία.



Απαιτούμε:
Η ελληνική κυβέρνηση να διακόψει κάθε συνεργασία με τον εγκληματία πολέμου Νετανιάχου.
Να σταματήσει η μαύρη κηλίδα στην ιστορία στην χώρα μας.
-Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία στην Παλαιστίνη
- Να ανοίξει η ανθρωπιστική δίοδος στην Γάζα
Άμεση απελευθέρωση ακτιβιστών  και ακτιβιστριών!
-   Να     σπάσει     ο     αποκλεισμός  
-   Με     την     Παλαιστίνη     ως     την     λευτερι  ά!  

Την Κυριακή 15/6  στις 7 όλοι/όλες στο Σύνταγμα και στις πλατείες των πόλεων σε όλη την Ελλάδα.


